
OB 20. JUNIJU - DNEVU CIVILNE ZAŠČITE

Priznanja za požrtvovalno delo
Kot vsako leto smo tudl letos proslavili v naši občini
20. junij, dan civilne zaščite. Ob tej priložnosti so
podelili občinska, republiška In mestna priznan/a pri-
zadevnim delavcem na tem področju.

V prostorih krajevne skup- področju prve medicinske po-
nosti Ajdovščina so se sestali

V prostorih krajevne skup-
nosti Ajdovščina so se sestali
na sktomni slovesnosti delav-
ci občinskega štaba civilne
zaščite, predstavniki družbe-
nopolitičnih organizacij in
številni gostje, ki so izkoristili
to priložnost za pregled in
oceno doseženih rezultatov v
razvoju in krepitvi civilne zaš-
čite in za opozorilo na po-
marykljivosti, ki jih bo treba v
najkrajšem času odpraviti.

Dosedanje vaje, tekmova-
nja in druge oblike preveija-
nja znanja nam potrjujejo, da
smo v organiziranosti, pri-
pravljenosti in opremljenosti
za zaščito in reševanje dosegli
spodbudne rezultate, zlasti na

področju prve medicinske po-
moči, gradnje zaklonišč, zbi-
ranju materialnih sredstev in
zalog za oskrbo ogroženega
prebivalstva in razvijanju so-
cialištične solidarnosti.

Organizacijsko in kadrov-
sko moč nam potrjujejo po-
datki, da je v 69 štabih za civil-
no zaščito in 273 enotah raz-
nih specialnosti v občini
vključenih več kot 7200 de-
lovnih ljudi in občanov.

Ob tem pa je nujno potreb-
no poudariti, da civilna zašči-
ta niso samo njeni štabi in
enote, ampak da je civilna
zaščita družbena funkcija, ki
jo morajo v skladu z naravo
svoje dejavnosti uresničevati

vsi družbeni subjekti.
Na slovesnosti so podelili

priznanje občinskega štaba za
civilno zaščito 46 posamezni-
kom in organizacijam. Razen
tega sta izvršni svet občinske
skupščine in občinski štab za
civilno zaščito izrekla poseb-
no priznanje in podelila zlato
značko civilne zaščite osmim
posameznikom in mobilni
bolnici UKC. Dobitniki zlate
značke so Daija Cibic, Albin
Dolenc, Franc Mažgon, Štef-
ka Peterca, Štefan Polanc, To-
maž Pavčič, Gabrijela Skubic
in Drago Zupančič.

Republiški štab za civilno
zaščito je podelil bronasti
znak civilne zaščite delovni
organizaciji Polikem TOZD
Chemo LJubljana in Iskra In-
vest servis. Zlato značko
mestnega štaba civilne zaščite
pa je dobila TDO NAMA.


